

俠客不要太心急天龍八部便能得到讓他們魂飛魄散不敢近身的

獨門秘籍

光在家玩叢林探險怎麼夠！9.29~10.8 活動期間，參加各種副本和活動搜集不同道具，運用道具可兌換美人碎片錦囊、寶石錦囊等獎賞。翻開相應的錦囊就有機會取得 6 級寶石！

不得不說，自打今日起，但凡是咱《天龍八部 3D》中的俠客，無需再去仰慕那些 NB 轟轟的 BOSS，什麼天山童姥、蕭遠山的虐殺神功，更無需跪地磕頭。便能得到讓他們魂不附體，不敢近身的獨門秘籍了！不過，各路俠客不要太心急，還需聽小女子細細道來其間的緣由！如若遊戲中俠客也能偶遇神仙姐姐。

有眾多粉絲雖然好生妒忌之心同【李秋水】上陣攻擊力更是瘋狂爆增！那妳的攻擊+穿透+暴傷+防護+必將全部取得大幅度的提升！別的，情緣指數也將同步取得進步！

細心的俠客們會發現，在【秦皇地宮】運用【夜明珠】即可取得很多神仙姐姐的碎片，經過組成就可以抓獲神功蓋世的神仙姐姐了！小女子也只能幫各位到這兒

啦。



祝各位少俠趕快抱得美人歸！呵呵...呵呵...！相信各位俠客在知道如何在《天龍八部 3D》中取得神仙姐姐之後，已經熱血澎湃，默默的內行動了吧！可見。

[攻击套装武器天龍八部玩家们通过游戏对神装的打造升级流程相当熟悉](#)

、通用美人碎片等寶貴道具家喻戶曉了！可是，小女子無論如何也攔不住心急的少俠們深夜找尋小女子提出的要求，無論如何也要出壹個錦囊來快速的求得神仙姐姐！



其實，可見，眾豪傑想要得到神仙姐姐的心裏是迫切的！小女子關於神仙姐姐具，可是，為了有朝壹日也能像神仙姐姐壹樣，多壹些忠實的追隨者。

天然今日就要把錦囊共享給各位豪傑了，還請各位少俠笑納！少俠只需進入元寶商城，取得【仙姿玉色福袋】即可快速的具有神仙姐姐！除了有機會取得神仙姐姐。

此錦囊還有可能取得：梅蘭竹菊四大美人，以及其碎片，還有冰魄神丹。運用福袋後更是好處多多，取得神仙姐姐之後，除了俠客們本身的特點都得到加強之外。

從秦皇地宮即可取得神仙姐姐的消息也應該是迅速傳播，也將同步取得情緣！跟【王語嫣】上陣可以減輕傷害，跟【王夫人】上陣還可以進步防護。

光在家玩丛林探险怎么够！
9.29~10.8 活动期间，参加各种副本和活动搜集不同道具，运用道具可兑换美人碎片锦囊、宝石锦囊等奖赏。翻开相应的锦囊就有机会取得 6 级宝石！

不得不说，自打今日起，但凡是咱《天龙八部 3D》中的侠客，无需再去仰慕那些 NB 轰轰的 BOSS，什么天山童姥、萧远山的虐杀神功，更无需跪地磕头。

便能得到让他们魂不附体，不敢近身的独门秘籍了！不过，各路侠客不要太心急，还需听小女子细细道来其间的缘由！如若游戏中侠客也能偶遇神仙姐姐。

有众多粉丝虽然好生妒忌之心同【李秋水】上阵攻击力更是疯狂爆增！

那你的攻击+穿透+暴伤+防护+必将全部取得大幅度的提升！别的，情缘指数也将同步取得进步！细心的侠客们会发现，在【秦皇地宫】运用【夜明珠】即可取得很多神仙姐姐的碎片，经过组成就可以抓获神功盖世的神仙姐姐了！小女子也只能帮各位到这儿啦。祝各位少侠赶快抱得美人归！呵呵...呵呵...！相信各位侠客在知道如何在《天龙八部 3D》中取得神仙姐姐之后，已经热血沸腾，默默的内行动了吧！可见。通用美人碎片等宝贵道具家喻户晓了！可是，小女子无论如何也拦不住心急的少侠们深夜找寻小女子提出的要求，无论如何也要出一个锦囊来快速的求得神仙姐姐！其实，可见，众豪杰想要得到神仙姐姐的心里是迫切的！小女子关于神仙姐姐具，可是，为了有朝一日也能像神仙姐姐一样，多一些忠实的追随者。天然今日就要把锦囊共享给各位豪杰了，还请各位少侠笑纳！少侠只需进入元宝商城，取得【仙姿玉色福袋】即可快速的具有神仙姐姐！除了有机会取得神仙姐姐。此锦囊还有可能取得：梅兰竹菊四大美人，以及其碎片，还有冰魄神丹。运用福袋后更是好处多多，取得神仙姐姐之后，除了侠客们本身的特点都得到加强之外。从秦皇地宫即可取得神仙姐姐的消息也应该是迅速传播，也将同步取得情缘！跟【王语嫣】上阵可以减轻伤害，跟【王夫人】上阵还可以进步防护。